



知识产权署

香港市民保护知识产权意识调查2024

2024 年主要统计数字

> 90%
知道香港有保障
知识产权
(版权、商标、专利)
的法例



83.6%
知悉知识产权署
是负责注册
知识产权及宣传推广
保护知识产权
的政府部门

77.6%
听过
「正版正货承诺」
计划



促进本地文化艺术和
创意产业的发展



促进本地创新科技的发展

> 60% 同意
香港作为区域
知识产权贸易
中心，保护知识
产权有助…

吸引外来资金及
提升香港竞争力



推广香港有关
知识产权的专业服务



知识产权署

香港市民保护知识产权意识调查2024

浏览/ 使用数码内容

82.2% 在过去一年内没有
浏览/ 使用任何侵权内容

首三项原因

- 担心在非法网站感染电脑病毒/ 受黑客入侵/ 会泄露个人资料
- 获正式授权的网站或应用程式质素较有保证
- 遵守知识产权法例

16.4% 在过去一年内有
浏览/ 使用任何侵权内容

首三项原因

- 免费
- 使用获正式授权的网站价钱太贵
- 有最新的内容

行为

购买实体货品

90.9% 在过去一年内没有购
买盗版/ 冒牌货品

首三项原因

- 正版货品质素有保证
- 没有购买盗版或冒牌货品的需要/ 对盗版或冒牌货品没有兴趣
- 尊重和支持知识产权/ 支持正版货品/ 侵犯知识产权，是不道德行为/ 不正确的

7.8% 在过去一年内有购
买盗版/ 冒牌货品

首三项原因

- 正版货品价钱太贵
- 购买时不知道是盗版或冒牌货品
- 人用我用

态度

83.0% 同意

「在明知侵犯知识产权的情况下，仍然在未获正式授权的网站/
应用程式上浏览/ 使用有关内容是不道德的行为」

85.9% 同意

「在明知侵犯知识产权的情况下，仍然购买盗版或冒牌货品
是不道德的行为」